# 陕西康惠制药股份有限公司 关于西安嘉沣投资合伙企业(有限合伙) 完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2020年6月4日,陕西康惠制药股份有限公司(以下简称"公司")与西 安润沣资本管理有限公司、陕西三八妇乐科技股份有限公司、自然人陈海签署 了《西安嘉沣投资合伙企业(有限合伙)合伙协议》。公司作为有限合伙人以自 有资金出资 200 万元人民币,投资参与设立西安嘉沣投资合伙企业(有限合伙) (以下简称"嘉沣合伙"),出资比例 6.65%。【具体内容详见公司于 2020 年 6月5日在上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)披露的2020-030 号公告】。

2020年6月8日,嘉沣合伙完成工商登记手续,取得了西安市市场监督管 理局核发的《营业执照》。【具体内容详见公司于2020年6月9日在上海证券 交易所网站(http://www.sse.com.cn)披露的2020-031号公告】。

近日,嘉沣合伙召开合伙人会议,决定对嘉沣合伙募集规模及有限合伙人 进行变更,同意原合伙人陕西三八妇乐科技股份有限公司退出嘉沣合伙:同意 新增自然人冯泽宇、郭俊京及徐宏辉入伙嘉沣合伙,嘉沣合伙募集规模由3,010 万元增至5,010万元。2020年9月3日,全体合伙人重新签署了《西安嘉沣投 资合伙企业(有限合伙)合伙协议》【具体内容详见公司于2020年9月5日在 上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)披露的 2020-047 号公告】。

## 一、新取得《营业执照》的登记信息

近日,嘉沣合伙已在西安市市场监督管理局完成工商变更及备案手续,并取得营业执照,主要信息如下:

公司名称: 西安嘉沣投资合伙企业(有限合伙)

统一社会信用代码:91610132MAB0H02TXB

类型:有限合伙企业

执行事务合伙人: 西安润沣资本管理有限公司(丰雷)

成立日期: 2020年06月05日

合伙期限:长期

主要经营场所: 西安经济技术开发区凤城十二路凯瑞大厦 A 座 303-8 号

经营范围:一般项目:股权投资;创业投资;以自有资金从事投资活动(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

#### 二、本次工商变更登记的主要事项

- 1、嘉沣合伙募集规模由 3,010 万元增至 5,010 万元;
- 2、合伙人信息变更备案,具体内容如下:

## (一) 本次变更前,各合伙人具体认缴出资额情况如下:

序号	合伙人姓名/名称	出资方式	认缴出资额 (万元)	出资比例	合伙人类型
1	西安润沣资本管理有限公司	现金	10	0. 33%	普通合伙人
2	陕西三八妇乐科技股份有限公司	现金	1,000	33. 22%	有限合伙人
3	陕西康惠制药股份有限公司	现金	200	6. 65%	有限合伙人
4	陈 海	现金	1,800	59. 80%	有限合伙人
合 计			3, 010	100. 00%	

# (二)本次变更后,各合伙人具体认缴出资额情况如下:

序号	合伙人姓名/名称	出资方式	认缴出资额 (万元)	出资比例	合伙人类型
1	西安润沣资本管理有限公司	现金	10	0. 20%	普通合伙人
2	陕西康惠制药股份有限公司	现金	200	3.99%	有限合伙人
3	陈 海	现金	1,800	35. 93%	有限合伙人
4	冯泽宇	现金	1,000	19. 96%	有限合伙人
5	郭俊京	现金	1,000	19. 96%	有限合伙人
6	徐宏辉	现金	1,000	19. 96%	有限合伙人
合 计			5, 010	100. 00%	

特此公告

陕西康惠制药股份有限公司董事会 2020年9月8日